

○ Святкування

Нам пора для України жити!

У духовному житті медичних працівників Червоноградської центральної міської лікарні відбулася нова яскрава подія – вечір пам'яті Великого Каменяря.

Велетень духу, він досяг таких висот художньої майстерності, яких сягає доробок Данте, Шекспіра, Гете, Байрона, Пушкіна, Міцкевича, Шевченка. Гасло "Возвеличу отих рабів німих і на сторожі коло них поставлю слово" стало програмою дій Великого Каменяря у суспільно-політичних умовах кінця XIX – початку XX ст. Це шевченкове "слово" у Івана Яковича стало "вогнем в одязі слова". Володіючи надлюдською силою таланту і працьовитості, він мав право заявити: "Я син народу, що вгору йде...", стверджувати у своєму поетичному зверненні до народу в поемі "Мойсей": "твоїм будучим душу я тривожу..."

Для медичних працівників Червоноградської центральної міської лікарні зустрічі з актором національного драмтеатру ім. М.Заньковецької, народним артистом України Свято-славом Максимчуком стали традиційними. Вже вкотре він приїздить до нас зі своїм творчим доробком і знаходить в нашому містечку своїх шанувальників не лише серед медичних працівників. На наші зустрічі ми запрошуємо громадськість міста, вчителів, працівників бібліотек, будинку «Просвіта», місцеву пресу, радіо та телебачення.

Всі наші зустрічі проходять за фінансової підтримки профспілкової організації медпрацівників нашої лікарні.

20 вересня цього року ми знову зібралися разом в актовому залі центральної міської лікарні, аби послухати у виконанні видатного майстра художнього слова полум'яне слово Івана Франка.

Як зізнався сам Святослав Васильович, актор потребує партнера. І кожного виходу на сцену він шукає своїх партнерів в залі серед слухачів. А вони – зосереджені та уважні – відповідаючи йому сплеском власних емоцій від почутого, допомагають, час від часу перебиваючи його голос гучними оплесками. І це найбільша для нього винагорода.



На такі зустрічі вже чекають і місцеві співачки з вокального тріо «Надбужанка» (Оксана Горська, Ольга Пляцко та Любов Фіялковська) та тріо бандуристок «Зоряне намисто» (Оксана Гейко, Галина Квасниця та Галина Мулька). Без їхнього співу не обходиться жодне подібне свято.

Приємні хвилини так швидко минають... І на прощання ми говорили один одному «до нових зустрічей» з твердою вірою в те, що милостивий Господь подарує нам ще не одну подібну зустріч! Бо вони однаково потрібні як слухачам, так і актору! Адже не одним хлібом живемо!

Олег СКУЛЬСЬКИЙ, дитячий інфекціоніст Червоноградської центральної міської лікарні



Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

БІЛОГО Юрія Володимировича – голову Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

БІРЮКОВА Олександра Павловича – головного спеціаліста відділу організаційно-інформаційної роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

ПОТАПКА Павла Івановича – голову Чернігівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з ювілеєм!

ВЕНДЗИЛОВИЧА Юрія Мироновича – головного лікаря Львівського обласного ендокринологічного диспансеру

БОВТАЧ Марію Казимирівну – заступника головного лікаря КЗ "Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня"

КОКОТА Володимира Романовича – головного лікаря ДЗ СЕС Сихівського району м. Львова

КРУГЛЯНКО Людмилу Миколаївну – головного лікаря Добротвірської міської лікарні

ЛІГОСТАЄВУ Аллу Григорівну – головного лікаря КЗ ЛОР «Будинок дитини № 1 для дітей з ураженнями ЦНС та порушенням психіки»

МАЛАНЯК Ольгу Володимирівну – головного бухгалтера Дрогобицької міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ПЕРШИНА Валерія Федоровича – головного лікаря комунальної 7-ї лікарні м. Львова

ПОЛЕГОЙКО Марію Йосипівну – голову первинної профспілкової організації ДЗ СЕС Шевченківського району м. Львова

СВІРІДОВУ Ірину Леонідівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної СЕС

СОЛОНИНКУ Марію Броніславівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 4-ї стоматологічної поліклініки м. Львова

Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі. Хай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.



Вітаємо з нагородою!

Указом Президента України нагороджено ювілейною медаллю «Двадцять років Незалежності України»

СНІГУР Ніну Осипівну

заступника головного лікаря 5-ої МКП м. Львова.

Снігур Ніна Осипівна у 1979 р. закінчила лікувальний факультет, а в 1980 р. – інтернатуру з терапії у Львівському державному медичному інституті. Трудову діяльність розпочала у 1980р. на посаді лікаря-терапевта відділення швидкої допомоги Трускавецької міської лікарні. З 1983р. і донині працює у 5-ій МКП м. Львова. Спочатку на

посаді завідувача відділення профілактики і діагностики, де брала активну участь у впровадженні системи автоматизованих масових скринінг-оглядів населення.

З 1995р., враховуючи високий рівень організаційних здібностей, вміння координувати роботу у колективі як кваліфікований спеціаліст Снігур Н.О. призначена на посаду заступника головного лікаря з медичної частини.

З великою відповідальністю та вмінням виконує покладені на неї обов'язки та громадські доручення. Проводить роботу з вивчення та впровадження нових методів організації праці, виконання діючих наказів, проводить наради та конференції з медичним персоналом поліклініки з метою поліпшення первинної медико-санітарної допомоги населенню. Активно бере участь в удосконаленні пріоритетних напрямків, забезпечує діяльність служб з надання діагностично-консультативної, лікувально-профілактичної роботи поліклініки. Є автором низки наукових праць з питань розвитку сімейної медицини, реформування первинної медико-санітарної допомоги, консультативної лікувальної – діагностичної допомоги у вперше створених в Україні центрах первинної медико-санітарної та консультативної лікувально-діагностичної допомоги. Ніна Осипівна завжди є активним учасником міських та обласних науково-практичних конференцій з питань якості надання медичної допомоги. Враховуючи професіоналізм, високу кваліфікованість Снігур Н.О. з 1997р. призначена головним позаштатним спеціалістом управління охорони здоров'я Львівської міської ради з диспансерної та поліклінічної роботи і очолює процес реорганізації амбулаторно-поліклінічної медичної допомоги у м. Львові.

Ніна Осипівна має вищу кваліфікаційну категорію з організації та управління охороною здоров'я. Неодноразово нагороджувалась Почесними грамотами управління охорони здоров'я та Львівської міської організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України, Почесними грамотами головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації та Львівського обласного комітету профспілки працівників охорони здоров'я України, у 2009р. нагороджена Почесною Грамотою Міністерства охорони здоров'я України.

Колектив медичних працівників 5-ої МКП м. Львова сердечно вітає Ніну Осипівну з високою державною нагородою!